
Studio - Avancerad växtgestaltning
LK0251, 10195.2324
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Bodil Dahlman, Ulla Myhr 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-10-23   -   2023-11-13 
Antal svar 19
Studentantal 28
Svarsfrekvens 67 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 4
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 14
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 5
4: 4
5: 10
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 7
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 19 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 4
4: 8
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 12



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,2 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 4
5: 10
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 5
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 8
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 19 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 6
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 8

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 5
5: 6
Har ingen uppfattning: 4

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 19 
Medel: 41,0 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 3
36-45: 7
≥46: 8
Har ingen uppfattning: 1

Kursledarens kommentarer
Kommentarer till kursvärdering HT23

Studenternas helhetsintryck av kursen är gott och kursens koppling till kursmålen bedöms också som tydlig. Varken
den muntliga eller den skriftliga kursvärderingen indikerar att det krävs radikala förändringar i kursen.

Det kommer fram flera förslag på hur schemat ska optimeras. Bland annat föreslås att antalet timskisser ska minska
och att dessa ska ha övningsområdet som bas. Några kommentarer föreslår att byta sista kamratgranskningen mot
tables. Många uppskattar att det är så gott om handledningstillfällen i kursen. Det kan gärna vara fler
grupphandledningstillfällen.

Litteraturen får många positiva kommentarer. Som komplement till litteraturen önskas handfasta föreläsningar om



tekniken att skapa blandade planteringar. Där passade gästföreläsaren in på ett bra sätt. Bokvagnen får tummen upp!

Exkursionerna får goda omdömen men bättre att välja platser nära varandra i Stockholms så att inte tiden går till
transport mellan lokalerna. Speciellt var studenterna glada över att upptäcka Uppsala på ett nytt sätt med
trädexkursionen i centrala stan.

Studenterna hade synpunkter på den dåliga ventilationen i ritsalen. Detta skickades vidare till Ulls Hus-råd som
information.

En aspekt som vi måste arbeta vidare med är att många studenter arbetar många timmar i kursen. Vi under flera år
provat olika sätt för att minska pressen men fortfarande så är det många studenter som upplever kursen alltför
stressig. När studenterna kommer och arbetar i ritsalen är det lättare att diskutera och ta ner deras egna krav på
utförandet. Detta år valde dessvärre många studenter att arbeta hemma.

Studentrepresentantens kommentarer
Överlag fick kursen höga betyg i kursvärderingen, vilket även sades på den muntliga utvärderingen. Generellt har
kursinnehållet varit givande och utvecklande, med önskningar om endast mindre förändringar. Många studenter har
lagt mycket arbetstid på kursen för att nå upp till den nivå de velat. Det förekom ingen uppmuntran att jobba övertid,
men i diskussioner om gestaltningsförslaget är det svårt att ge en uppfattning om den arbetsbelastning man redan
har. Det är också underförstått att förslaget i denna kursen kan läggas in i sin portfolio för framtiden, vilket ökar
stressen att prestera. 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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